



13 января в Горловке впервые пройдет Рождественский бал старшеклассников, целью которого является формирование у школьников художественного и эстетического вкуса и культуры поведения, развитие творческих способностей, коммуникабельности, умения общаться друг с другом, а так же приобщение старшеклассников к культурному наследию наших предков.

Участники бала - активные горловские старшеклассники: отличники учебы, юные спортсмены, артисты, художники, техники, лидеры ученического самоуправления, все те, кто в 2011 году представлял родной город на различных конкурсах, соревнованиях, олимпиадах.

Ребята окунутся в бальную атмосферу XIX века, смогут принять участие в первом в своей жизни светском рауте, познакомятся с талантливыми ровесниками своего города, станут частью грандиозного события.

Проведению бала предшествует большая подготовительная работа. Старшеклассники на протяжении 3-х месяцев посещали мастер-классы педагогов по хореографии, на которых они учились основным элементам обязательных на балу танцевальных форм: вальс, полонез, падеграс и блюз. Кроме этого, осваивали бальный этикет, знакомились более детально с историей костюма XIX века, так как одним из обязательных условий, которое позволяет присутствовать на балу, является бальный костюм.

В программе бала: бальные танцы, игра в фанты, Рождественская почта, при помощи которой участники бала смогут выразить симпатии друг другу, выступление лучших творческих коллективов города.

"Горловский Медиа Портал"